Καλοκαιρινό Νεανικό Τουρνουά Rapid
«Ναι» Στο Σκάκι
Ανοιχτό rapid τουρνουά με ελβετικό σύστημα 7 γύρων με διεθνή αξιολόγηση ELO FIDE Rapid
Την Κυριακή, 23 Ιουνίου 2019, στο Δημοτικό Κέντρο Άθλησης  &Αναψυχής, εγκαταστάσεις «Σταύρος Νιάρχος», Ναυάρχου Βότση 18, Καλλιθέα, ώρα 12:30μ.μ.
Χρόνος σκέψης: Κάθε παίκτης έχει δέκα λεπτά για όλη τηνπαρτίδα και 2 δευτερόλεπτα προστιθέμενο χρόνο ανά κίνηση. Οιαγώνες γίνονται με ηλεκτρονικά χρονόμετρα (σύστημα 10'+2").
Κανονισμοί: Ισχύουν οι επίσημοι κανονισμοί σκακιού της Ελληνικής Σκακιστικής Ομοσπονδίας (ΕΣΟ) και της Διεθνούς Σκακιστικής Ομοσπονδίας (FIDE).
Δικαίωμα συμμετοχής: έχουν Παιδιά έως 18 ετών με έτος γέννησης 2001 και μεταγενέστερα από οποιονδήποτε σκακιστικό σύλλογο.
Ανώτατο όριο συμμετοχών: 100 άτομα.
Έκτακτη Συνδρομή: ορίζεται στα 10 ευρώ. Το δεύτερο παιδί της ίδιας οικογένειας δεν πληρώνει παράβολο. Από τρία αδέρφια και πάνω 50% έκπτωση. Με την καταβολή του παραβόλου παίρνετε δώρο δυο λαχνούς για τη λαχειοφόρο, που διοργανώνει ο σύλλογος και θα κληρώσει πολλά δώρα στο πάρτι για το τέλος της αγωνιστικής χρονιάς μετά τη λήξη των αγώνων.

Έπαθλα:
1ος ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ: Κύπελλο και σκακιέρα DGT 
2ος ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ: Κύπελλο και επιτραπέζιο παιχνίδι
3ος ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΤΑΞΗΣ: Κύπελλο και σκακιέρα ταξιδιού
1ο ΚΟΡΊΤΣΙ: Κύπελλο και σκακιέρα SCHACH
1ος ΣΚΑΚΙΣΤΗΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ: Ετήσια υποτροφία αγγλικών από το φροντιστήριο PANYEAH
Επίσης θα δοθούν μετάλλια στους 3 πρώτους και το 1ο κορίτσι των ειδικών κατηγοριών.
Ειδικές κατηγορίες:
-16, -14, -12, -11, -10,-9,-8ετών.
Οι νικητές βραβεύονται στις ηλικιακές κατηγορίες τους.
Κριτήρια ισοβαθμίας:
1) αποτέλεσμα μεταξύ των εμπλεκομένων ισόβαθμων παικτών,
2) Buchholz (άθροισμα της τελικής βαθμολογίας των αντιπάλων),
3) βαθμολογική πρόοδος (άθροισμα της ανά γύρο βαθμολογίας του
παίκτη).
Αίθουσα αγώνων: Δημοτικό Κέντρο Άθλησης & Αναψυχής, εγκαταστάσεις «Σταύρος Νιάρχος», Ναυάρχου Βότση 18, Καλλιθέα.
[bookmark: _GoBack]Πληροφορίες και εγγραφές: στην κα. Μαρία Τσούμπα 6988380001, στην κα. Μαριάννα Στεφανίδη 6946046683 και στο email: kallitheakappa@gmail.com και με φυσική παρουσία την ημέρα έναρξης των αγώνων στην αίθουσα αγώνων και μέχρι τις 12:00 μ.μ.
Διαιτητές:Μ.Τσούμπα
Διεύθυνση αγώνων: Ν. Κουκίδης, Μ. Στεφανίδη.
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